
Samostatně stojící vila na prodej v Los Flamingos,
Benahavís

6 200 000 €

Reference: RS10550  Bedrooms: 6  Bathrooms: 6  Plot Size: 2 109m  Build Size: 740m  Terrace: 477m2 2 2
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Costa del Sol, Los Flamingos

Neuvěřitelný výhled na moře. Soukromí. Rozsáhlý prostor v jedné z nejmalebnějších a nejexkluzivnějších čtvr<
Benahavísu, Los Flamingos. Velkolepá kamenná cesta vede k tomuto ohromujícímu tříúrovňovému domu se 6 ložnicemi
a 7 koupelnami, který byl navržen tak, aby dokonale splynul s bujným okolím a zajistil naprosté odloučení. 

V hlavním patře se nachází prostorný obývací pokoj s krbem a dvojitou výškou stropů, který se díky obrovským oknům
mění v panoramaAcký výhled. Dřevěný strop a krb dodávají teplo mramorovým podlahám. Tento prostor se otevírá na
terasu s úchvatným výhledem na park a nekonečný bazén, který plynule přechází v moře. Pod bujným korálovým
stromem spočívá prostor pro grilování, ideální pro setkání pod širým nebem. 

Prostorná kuchyně s jídelním koutem pro 12 osob, ostrůvkem, spotřebiči Gaggenau a útulným koutkem na kávu vytváří
příjemný prostor. Na tomto podlaží se nachází také ložnice a toaleta pro hosty. V horním patře se vedle hlavní ložnice
nachází další prostorná ložnice s dostatkem úložného prostoru, kde je středem pozornosA šatna, doplněná soukromou
terasou a obrovskou mramorovou koupelnou se dvěma toaletními místy. 

Spodní úroveň nabízí pohodlný televizní salonek, dvě ložnice s vlastní koupelnou, přístup do prádelny s množstvím
úložných prostor, mimořádnou šatnu připomínající buAk a další apartmán s vlastní kuchyní a koupelnou. K dispozici je
také velký víceúčelový prostor připravený k přeměně na lázně, tělocvičnu nebo cokoli jiného, co si představíte. 

Dům je vybaven inteligentním osvětlením, podlahovým vytápěním v celém domě a centrální klimaAzací, což zajišťuje
moderní komfort a pohodlí. Krytá plocha poskytuje prostor pro nejméně tři auta, za<mco krásná kamenná cesta
vedoucí k nemovitosA - bezproblémově navazující na tuto parkovací zónu - nabízí dostatek dalšího prostoru pro
parkování v rámci sídla.
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Features:
Garbeque Suterén CloseToShops
CloseToSchools SurveillanceCameras AmenitiesNear
Airconditioning CentralHeating FullyFurnished
FullyFittedKitchen FirePlace StorageRoom
Alarm SecurityService24h GuestToilet
PrivateTerrace SeaView MountainView
Golfview UnderFloorHeating AutomaticIrrigationSystem
HomeAutomationSystem LaundryRoom ElectricBlinds
FittedWardrobes PanoramicView CloseToSeaBeach
CloseToGolf GlassDoors WoodenFloors
ExcellentCondition CoveredTerrace GatedCommunity
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